



## **В Республике Бурятия возбуждено уголовное дело в отношении адвоката, подозреваемого в причинении тяжкого вреда здоровью**

Следственными органами Следственного комитета по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело в отношении адвоката первой коллегии Адвокатской палаты Республики Бурятия. Она подозревается в совершении дорожно-транспортного происшествия, повлекшего причинение тяжкого вреда здоровью (ч.1 ст. 264 УК РФ). По предварительным данным, в августе 2009 года на автодороге «Орлик-Монды» адвокат, управляя автомобилем, не справилась с управлением и совершила ДТП с опрокидыванием автомашины. В результате аварии двум пассажирам и водителю причинен тяжкий вред здоровью. Одним из пассажиров в машине был сотрудник милиции, которого женщина согласилась подвезти по пути. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543096>